
 

食の安全安心体験学習会 

「スーパーの食品安全探検ツアー 」 

アンケート集計結果（第１回） 

 

 アンケート実施日 ︓令和元年 7月２５日（木） 
 場所        ︓イオンスタイル四條畷/イオンモール四條畷 
 参加者数     ︓３６名（大人１７名、子供１９名） 
 回答者数     ︓２８名（大人１３名、子供１５名） 

 

 食の安全安心体験学習会（第１回）に参加された名の方にアンケートにご協力いただき、 

学習会の内容等についてご意見をうかがいました。 

 

Q1.年齢  

【大人】                 【子供】         

      

 

Q2.今回の学習会について、何を通じてお知りになりましたか？（大人の方のみ） 
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Q3.講義①「食品衛生監視員の仕事と食中毒予防について」 

 

    
 

Q4.講義②「イオンの食の安全・安心の取組みについて」   

                  

    
 

Q5.イオンの売場及びバックヤード見学について 

                 

      
 

Q6.手洗い実習について 
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Q7.意見交換（グループワーク・意見発表について） 

 【大人】                 【子供】  

      

Q8.クイズ大会について  

 【大人】                 【子供】  

     
 

Q9.学習会に参加して、全体としてどう思いましたか？ 

 【大人】                 【子供】  

      
 

学習会の理解度を問う項目（Q3～Q8）では、保護者の方・お子さまともに、８５％以上の方から、

「理解できた（よくわかった）」「だいたい理解できた（まあまあわかった）」との回答が得られました。 

また、学習会の満足度を問う項目（Q9）においても、保護者の方・お子さまともに、９０％の方か

ら、「よかった」「まあまあよかった」との回答が得られ、食の安全・安心について理解を深めていただ

くとともに、学習会にご満足いただけたことがわかりました。 
 

Q10.食の安全安心に関することで、今後参加してみたい内容・テーマ（大人の方のみ・一部抜粋） 

◇夏場の食中毒予防できるようなお弁当教室。 

◇見るだけでなく実際に体験したい  
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Q11.その他、ご意見・ご感想（一部抜粋） 

【大人】 

◇勉強になりました。子供も楽しみながら学べて良かったです。ありがとうございました。 

◇バックヤードに入ることが出来、子供がとても喜んでいました。手洗いの大切さと食品を冷蔵庫に

入れる大切さを子供にもわかりやすく伝えて下さりありがとうございます。 

◇普段見れないバックヤードに入れて勉強になりました。 

◇バックヤードに入れたことが、親子共々、興味津々で楽しかったです。 

◇食の安全への取り組みが分かりやすかった。 

【子供】 

◇イオンがお客さんのことを第一に考えていると知れて良かった。1 分手洗い、家でもやってみよう

かな。 

◇色々な体験を得て様々なひみつや、なぞを教えてくれました。  

◇とてもたのしかったし、よくわかってよかったです。 

◇手あらいがとてもたいへんでした。 

◇食中毒のことがよく知れてよかった。 

◇バックヤードに入れたところが楽しかったです。 


